

Číslo oddělení	Pojmenování věci	Při dovozu			Při vývozu			Při průvozu		
		Míra výceľní	Mnoholiční clo		U kterých úřadů se vyceľení může vzít před se	Míra výceľní	Mnoholiční clo		Míra výceľní	Mnoholiční clo
			zl.	kr.			zl.	kr.		
	kud spojeniny tyto nenáležející k pěknému zboží koženému a gumovému, nejpěknějšímu zboží hlíněnému nebo zboží krátkému	1 ct.	15		H. II.	1 ct.		1 ct.	15	
	Poznámění. Všechny věci pod č. 1. jmenované i tehda, když jsou spojeny s dřevem, vydělanou koží, sklem, papírem a lepenkou, alabastrem, mramorem, mastencem, gypsem, kovy sprostými, pokud spojeniny s papírem a lepenkou a s kovy sprostými nenáležejí ke zboží krátkému, přes hranice k zemím k jednotě celní náležitým ze svobodného obchodu zemí těchto.			20 v bednách a 13 v koších, 9 v balících.						
64	Zboží dřevěné, (t. j. všeliké práce z dřeva a jiných rostlinných látek řezacích):		4 30							
a)	nejspřestší, t. j. hrubé, syrové, nebarvené práce bednářské, soustružnické, stolařské a jak hoblované zboží a práce kolaršské, pak hrubé stroje (též stolice soustružnické, mandle, presy čili lisy, přeslice a stávký tkadlecovské), hrubé zboží košářské (k. p. koše pákovací, nůše, košiny a koše na prádlo, vrše a t. p.), košata a chvoje, nářadí rolní, zahradní a kuchynské. Na příklad náležejí sem: Bedny, koryta, necky, ruční saně, trakaře, zdělané nápravy a oje, loukotě, pisty, špiče čili prameny, kola, židlice, lavice, stoly, úly a koše na včely, dřevěnky, šubky, zouváky, deštky na boty, kopyta, obruce a útory, žlaby a trouby, hole, (též bičičata a trubky višňové), škatule, hole čili bidla, jha čili jatna, pastorky, bidla řebřinová a pavuzy, řebřiky, vařečky, desky čili prkna kraječní, talíře, palice, paličky, hrabě, vesta, lopaty, hřebíky, kolíčky, posady, šráky na šaty a palice na čepce, formy na klobouky, dřeva zaokrouhlená na topory, víka, dna resonanční, nenamáčená dřívka zapalovací, fidibusy, párátka, z hruba připravené, stěnky a klávesy; všechno toto zboží, když není barvené, leptané, fermežované, lakované nebo hlazené aniž jest spojeno s jinými látkami.		24		N. II.				6	
	Poznámění. Všechny tyto věci, vyjmajíc z hruba připravené stěnky a klaviatury, přes hranice k zemím, k jednotě celní náležitým ze svobodného obchodu zemí těchto		bez cl.							
b)	fuřniry a parkety, nevykládané, korkové platny, kruhy, špuntý, podešvy		2						15	
	Poznámění. Přes hranice k zemím, k jednotě celní náležitým ze svobodného obchodu zemí těchto.		45							
c)	pěkné, t. j. dřevěné nářadí domácí (meubles), jakož i všeliké dřevěné zboží, obsažené pod a), když jest spojeno se zbožím z lýč, palachu či rakosí na sesle, slány a se zbožím košářským, s železem (vyjmajíc hlazenou ocel), s mosazí nebo sprostou koží, též když jest (buď v tomto spojení nebo bez něho) barvené, leptané, fermežované, lakované nebo hlazené, pak fuřniry a parkety vykládané		5						15	
	Poznámění. Přes hranice k zemím, k jednotě celní náležitým ze svobodného obchodu zemí těchto			16 v bednách a v sudech, 12 v koších, 6 v halících.						
	a) nářadí domácí pod lit. c) obsažené, jakož i obsažené pod lit. c) jiné zboží bednářské, soustružnické a stolařské, a však jen když jest spojeno s železem (vyjmajíc hlazenou ocel) a s mosazí		1 30							
	b) vykládané fuřniry a parkety, jakož i jiné pod c) obsažené spojeniny zboží bednářského, soustružnického a stolařského		4 30							